



PROFESSIONAL

Akku-Laubbläser

GP-LB 18/200 Li GK-Solo

Art.-Nr.: 3433550

Ident.-Nr.: 21010

EAN-Code: 4006825658965

Der Einhell Akku-Laubbläser GP-LB 18/200 Li GK-Solo ist ein bewährtes Mitglied der Power X-Change-Familie. Im Lieferumfang enthalten ist ein spezielles 5-tlg. Dachrinnen-Reinigungsset, das wie das abnehmbare Blasrohr werkzeuglos montierbar ist. Für den Betrieb ist 1x 18V-Akku nötig, dieser ist separat erhältlich. Ausgerüstet ist der Laubbläser mit einem verschleißarmen Einhell Brushless Motor und der Axial-Impeller-Technologie für die optimale Performance, die über den Turbo-Schalter aktiviert wird. Zudem verfügt er über einen robusten Metallring am Rohrende und eine elektronische Drehzahlregulierung mit LED-Anzeige, außerdem über einen Balance-Handgriff mit Softgrip für die komfortable Handhabung und eine integrierte Wandhalterung.

OWER X-CHANGE

Ausstattung

- Mitglied der Power X-Change Familie, 1x18V Batterie notwendig
- Bürstenloser Motor mehr Power und längere Laufzeit
- Elektronische Drehzahlregulierung mit praktischer LED-Anzeige
- Inklusive Turboschalter für maximale Blasleistung
- Inkl. 5 tlg. Dachrinnen-Reinigungsset. (werkzeuglos montierbar)
- Axialgebläse-Technologie optimale Ergebnisse
- Werkzeuglos montierbares / abnehmbares Blasrohr
- Balance Handgriff mit Softgrip für ergonomisches Arbeiten
- Integrierte Wandhalterung für einfache Aufbewahrung
- Robuster Metallring am Rohrende garantiert lange Lebenszeit
- Empfehlung für optimale Ergebnisse: 3,0Ah Akku und größer
- Lieferung ohne Akku und ohne Ladegerät (separat erhältlich)



Technische Daten

- Max. Luftdurchsatz
 - Blas-Luftstrom
 - Blas-Luftstrom

Logistische Daten

- Produktgewicht- Bruttogewicht Einzelverpackung3.3 kg

- Maße Einzelverpackung 504 x 244 x 275 mm

Stück pro Exportkarton 4 STKBruttogewicht Exportkarton 13.5 kg

- Maße Exportkarton 515 x 470 x 570 mm - Containermengen (20"/40"/40"HC) 752 | 1536 | 1920















BEST
PERFORMANCE
WITH
≥ 3.0 Ah



Als Sonderzubehör erhältlich



Power X-Boostcharger 6A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512064 EAN-Code: 4006825629019





18V 4-6Ah Multi-Ah PXC Plus

Akku

Art.-Nr.: 4511502 EAN-Code: 4006825644210

Einhell Accessory



18V 4,0Ah Power X-Change 1

Akku

Art.-Nr.: 4511396 EAN-Code: 4006825610376

Einhell Accessory



Power X-Fastcharger 4A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512103

EAN-Code: 4006825650228 Einhell Accessory



Power X-Twincharger 3A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512069 EAN-Code: 4006825629729 Einhell Accessory



2x18V 4,0Ah PXC-Twinpack CB 2 Akku Art.-Nr.: 4511489 EAN-Code: 4006825638578 Einhell Accessory



2x 3,0Ah & Twincharger Kit PXC-Starter-Kit Art.-Nr.: 4512083 EAN-Code: 4006825638509

Einhell Accessory



18V 3,0Ah Power X-Change Plus

Akku

Art.-Nr.: 4511501

EAN-Code: 4006825644197

Einhell Accessory



Power X-Quattrocharger 4A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512102 EAN-Code: 4006825649536

Einhell Accessory



18V 5,2Ah Power X-Change Plus

Art.-Nr.: 4511437

EAN-Code: 4006825616606 Einhell Accessory



Power X-Car Charger 3A PXC-Ladegerät Art.-Nr.: 4512113 EAN-Code: 4006825655377 Einhell Accessory

18V 4,0Ah PXC Starter Kit 2 PXC-Starter-Kit Art.-Nr.: 4512042 EAN-Code: 4006825613704 Einhell Accessory

Akku-Laufzeiten

	<u> L</u>	€e .	∠ v
Ein Akku Für alle Fälle	Blasen ¹	Blasen ²	Blasen ³
	(Min.)	(Min.)	(Min.)
1.5 Ah			
2.0 Ah			
2.5 Ah			
3.0 Ah			
4.0 Ah			
5.2 Ah			
6.0 Ah			

Für die beste Arbeitsleistung Akku mit mind. 3.0 Ah verwenden

- 1) Min. elektronische Geschwindigkeit
- 2) Max. elektronische Geschwindigkeit
- 3) TURBO